
Senza commettere un falso
storico. Il restauro della ex
chiesa Madre di Santa
Margherita di Belice dopo il
terremoto del 1968. Ediz.
italiana e inglese
Read More
SKU: 7768
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Cimino Alfonsoeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, 184 pagine, illustrato, brossura brossura Perfetto (Mint) (7768)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Fascismo di pietra
Read More
SKU: 7118
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Gentile Emilioeditore: GLF editori Laterza
luogo-edizione: Roma etc.anno-edizione: 2007

Product Description
X, 271 pagine con 4 tavole 21 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (7118)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/fascismo-di-pietra/
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Scoprire il paesaggio del
quotidiano. Un progetto di
educazione al patrimonio
culturale nella periferia urbana
Read More
SKU: 6344
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Casonato Camillaeditore: LetteraVentidue
luogo-edizione: Siracusaanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, pp. 236. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo brossura Perfetto (Mint) (6344)

Un laboratorio internazionale di
progettazione del paesaggio : 5
esperienze di parchi fluviali
urbani
Read More
SKU: 6220
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Daniela Colafrancheschi e Vincenzo Gioffrè a
cura dieditore: Aracneluogo-edizione: Canterano
anno-edizione: 2019

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Product Description
264 pagine, illustrato 21 x 21 cm. Brossura brossura Buono (Good) (6220)

Ambiente e tecnica
nell'architettura moderna, a
cura di Giovanni Morabito
Read More
SKU: 6180
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Banham Reynereditore: Laterzaluogo-
edizione: Roma Barianno-edizione: 1978

Product Description
XLIII, 305 pagine, illustrato, 22 cm. Trad. di Giovanni Morabito e Cristian Stanescu. Brossura,
carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (6180)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ambiente-e-tecnica-nellarchitettura-moderna-a-cura-di-giovanni-morabito/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/


La depurazione delle acque di
fognatura. Dati pratici per il
dimensionamento degli impianti
per piccole comunità
Read More
SKU: 3244
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Fulvio Duranteeditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1998

Product Description
In 8, pp. 416. Brossura. Illustrazioni nel testo. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (3244)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Abitare nel Moderno.
Read More
SKU: 812
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Dal Co Francescoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1982

Product Description
In 8, pp. 193 con 122 tavole fuori testo, brossura editoriale. Collezione: Biblioteca di cultura
moderna 860. Prima edizione. Timbro di possesso all'antiporta brossura Buono (Good) (812)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Gli attributi dell'architetto
Read More
SKU: 20252
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: De Lucchi, Micheleeditore: Corrainianno-
edizione: 2014

Product Description
in 16, 120 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (20252)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Luogo, mito, architettura : per
una dialettica del concetto di
luogo
Read More
SKU: 20050
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Forcolini, Giannieditore: Lericiluogo-
edizione: Cosenzaanno-edizione: 1976

Product Description
XXIII, 208 p. ; 21 cm. brossura, lievi segni del tempo alla copertina, all'interno perfetto brossura
Molto buono (Very Good) (20050)

Catologo Libreria Viborada
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L'eco nello spazio. Forme,
metodi e logica nell'architettura
giapponese
Read More
SKU: 14090
Price: 14,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Shinohara, Kazuoeditore: Marinottiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2021

Product Description
In 8, 252 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14090)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Aree dismesse e riqualificazione
urbana. Strategie progettuali e
modelli operativi per il
recupero: Il caso delle aree ex-
Breda a Pistoia
Read More
SKU: 13888
Price: 14,00€
Stock: outofstock
Categories: Architettura
autore: Giovannelli, G.editore: Alinealuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1997

Product Description
in 8, 128 pagine, brossura, sottolineature a matita sulle prime pagine brossura Buono (Good)
(13888)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Un trentennio di cronache
urbanistiche (1969-1998)
Read More
SKU: 13879
Price: 14,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Rossi, Saraeditore: Rubbettinoluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 1998

Product Description
In 8, 294 pagine, brossura con alette brossura Molto buono (Very Good) (13879)

Catologo Libreria Viborada
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